

# 梦向非洲，「築」梦 踏实

在刚果的Nkama-Bangala小镇，数百位民众在以棕榈叶铺盖为顶以便遮阴下，一同参与了非洲第一座奉献给圣施礼华的教堂。

2009年7月8日

教廷驻刚果Brazzaville 和 Gabón大使Andrés Carrascosa主教在两位当地主教，以及许多新教堂所在地

Kinkala教区的神父们共祭下，在2008年主礼了献堂仪式。

2004年，当教宗若望保禄二世宣布他将召集圣体之年时，主业会在马德里的一项使徒合作学校Orvalle中学的同学们便筹办了一项募款活动以促进对圣体的虔敬。当女同学们听说Kinkala教区的人在为内战後的重建工作不断地付出努力时，她们决定把筹到的款项捐给教廷大使，好能帮助当地建一座新的教堂以取代那被破坏殆尽的旧教堂。

根据Carrascosa主教所说，当地居民衷心想要的是一座能让他们可以平静祈祷的教堂。当初似乎只是个梦想，然而现在已美梦成真！

整区的居民都携手合作去建造一座简樸却又迷人的教堂。Bienvenu Manamika神父请教友们带些石头好用来砌墙、神学院学生在他们的空暇时也摇身一变成为油漆高手。在献堂礼的前几天，教堂的外部已完工。另

外多亏另外一所在西班牙Puerto de Santamaría的Grazalema中学捐助，一尊圣施礼华的圣像才能顺利被安置在新教堂内。

许多信友们在献堂典礼前，花了好几天的功夫去打扫整个庭园。信友们的座位用棕榈叶铺盖为顶以便遮阴。救世军的成员和附近福音派新教信徒也一同参与了第一台弥撒。

教廷大使在讲道中鼓励在场数百群众们去让自己变成一个能让天主感到自在的圣所。「圣施礼华教堂是大家努力的成果，它是我们和睦相处的象徵。」

主业会的代表在刚果民主共和国简述了圣施礼华对非洲的爱。1970年，当圣施礼华第一次飞越大西洋时，他从高空中降福了非洲。

弥撒後，众人以传统的舞蹈和茶点庆祝这落成仪式。每个家庭都带着一张

翻译为当地方言(lari)的圣施礼华祈祷  
卡返家。

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/article-167/](https://opusdei.org/zhs/article/article-167/) (2026年2月22日)